

我市整治幸福路及温泉中心集贸市场动真格

让“伤心路”变成“幸福路”

记者周阳 通讯员杨坤 钟栋

近日,我市召开专题会议,部署城区幸福路及温泉中心集贸市场周边市容环境综合整治工作。

长期以来,幸福路及温泉中心集贸市场周边占道经营、车辆乱停乱放现象严重,造成周边环境脏差、交通秩序混乱。如何改变温泉中心集贸市场“场内一个市场,场外一个市场”的局面,让幸福路不再成为“伤心路”?此次会议对症下药,出台了相关措施。

占道经营怎么管?

据了解,幸福路及温泉中心集贸市场周边占道经营涉及大批无证摊贩以及沿街商铺,随之产生蔬菜果皮等垃圾杂物,造成环境脏乱差。

会议要求,由市商务局牵头,加大中心集贸市场管理力度:将幸福路及市场周边的小商品经营户全部接收迁移至中心市场二楼营业,并免除各经营户一年租金;对温泉中心集贸市场二楼经营设施进行完善,确保经营户可正常营业;做好市场门店的管理工作,确保无出店经营现象;做好市场自产自销摊位建

设、升级和管理工作,确保其不占道经营;拆除市场搭建的违章建筑,确保无违法建设;加大东外环农贸市场建设力度。

同时,由市城管执法局牵头,加大沿街为市整治力度:加强沿线道路占道、出店经营整治力度,确保无占道经营现象;加强沿线道路户外广告整治力度,确保无破损广告;加强沿线道路卫生管理力度,确保无垃圾乱扔乱放;加强对无证经营行为的管理,严厉打击无证经营行为。

车辆乱停乱放怎么管?

据了解,幸福路及温泉中心集贸市场周边乱停乱放车辆主要包括电动车、三轮车、运货车等,让本就狭窄的道路变得更加拥堵,造成交通秩序混乱。

会议要求,由市公安局交警支队牵头,加大交通秩序整治力度:将长安大道、银泉大道拆除的护栏迁移至幸福路进行安装;按照实际情况在市场周边较为宽阔的人行道施划非机动车停车泊位;加强沿线道

路交通秩序管理力度,合理安装电子摄像头,设置单行线;加大对市场周边违章停车的处罚力度,对违规停放的车辆进行强制拖离;将温泉至花纹的客运停靠点,迁移至南外环游客温泉集散中心。

同时,由市住建委牵头,加强周边市政设施整治力度:打通微循环,加快完成中百路、瑞融路建设任务,启动泰兴巷建设;拆除泰兴巷违规建筑及瑞融路房屋一栋;拆除湖北科技学院危房,建设临时停车场。

各部门如何联动?

据悉,为加强组织领导,形成工作合力,我市成立了由副市长吴刚任组长的幸福路及中心集贸市场周边市容环境综合整治领导小组。领导小组下设办公室,由市城管执法局局长黄小洪兼任办公室主任,负责整治工作的组织与协调。市城管、商务、公安、交警、住建、工商等部门抽调专人组成联合整治工作专班,逐项攻坚突破,并进行长效管理,确保取得实效。

市规划局以“主题党日+”为载体
推进履职尽责

本报讯(通讯员梁丹妮)5日下午,市城乡规划局以第12期“主题党日+”为载体,推进全面从严治党、履职尽责向基层延伸。

该局组织全体党员干部百余人在集中收看2016年咸宁电视问政片《全面从严治党 强化履职尽责》,将学习教育向主体责任落实纵深推进,以《咸宁市城乡规划局履职尽责清单》、《咸宁市城乡规划(测绘)廉政风险点及防范措施一览表》、《咸宁市城乡规划编制和管理问责办法(试行)》“问责”三套马车为驱动,进一步明确工作职责、改进工作作风,提振规划士气、推进审批改革、强化依法行政,努力为群众、企业和社会提供廉洁高效的规划服务。



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来